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Soit x un nombre réel.

/

Dans un repere orthonormé, on considére les points :
R(2v-4:x),S((6x-4); Tx=3), T((Ox-2)(4x-3);x*-3) et U(15x - 14:x2- 6x).

On admettra que (6x —4)* = (6x —4)(6x —4) = 36x*- 48x +16

Existe-t-il une valeur de x pour laquelle le quadrilatére RSTU est un parallélogramme ?
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Enoncé :

Soit x un nombre réel.

Dans un repere orthonormé, on considére les points :
4:x),S ((6x—4); Tx—3), T((9x - 2)(dx - 3) ;x>- 3) et U (15x — 14 ; x2 - 6x).

On admettra que (6x —4)* = (6x —4)(6x —4) = 36x%- 48y +16

Existe-t-il une valeur de x pour laquelle le quadrilatére RSTU est un parallélogramme ?
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ACADEMIE Soit x un nombre réel.

DE BORDEAUX

2;’;‘}2?;' Dans un repere orthonormé, on consideére les points :

e R(2x=4:x), S ((6x—4); Tv=3), T ((9x - 2)(dx = 3); ¥*- 3) et U (I5x — 14 ; 32 - 6x).
It

On admettra'que (6x —4)* = (6x —4)(6x —4) = 3632 48x +16
Existe-t-1l une valeur de x pour laquelle le quadrilatere RSTU est un parallélogramme ?
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Enoncé :

Soit x un nombre réel.

Dans un repére orthonormé, on considére les points :
R(2v-4:x), S ((6x-4); Tx-3), T((9x—2)(4x—-3) ;x2-3) et U (15x— 14 : x2 - 6x).

On admettra que (6x —4)* = (6x —4)(6x —4) = 36x2- 48y +16

Existe-t-il une valeur de x pour laquelle le quadrilatére RSTU est un parallélogramme ?
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Dans un repere orthonormé, on considére les points :
R(2v—4;x), S ((6x-4)*;7x-3), T((9x—2)(4x-3);x>-3) et U(15x - 14 3 X% - 6x).

Enoncé :

Soit x un nombre réel.

On admettra que (6x —4)* = (6x —4)(6x —4) = 36x2- 48y +16

Existe-t-1l une valeur de x pour laquelle le quadrilatére RSTU est un parallélogramme ?
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- Enoncé:

~Soit x un nombre réel.

Dans un repére orthonormé, on consideére les points :
R(2v-4:x),S ((6x—-4)*; Tx =3), T ((9x - 2)(4x - 3) ;5> - 3) et U (15x - 14 ; x* - 6v).

On admettra que (6x —4)* = (6x —4)(6x —4) = 363 48x +16

Existe-t-il une valeur de v pour laquelle le quadrilatére RSTU est un parallélogramme ?
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